



# ЕСИЛ

жылда

20 мамыр - 20 мая 2019 ж. - г. № 20 (118). Издается с 13 февраля 2017 г.

Gazetaesil@mail.ru

Находите нас

[www.facebook.com/esilinfo](http://www.facebook.com/esilinfo)  
<http://esil-info.webpress.kz>



Отечественной войне. Торжественный митинг открыл аким Есильского района Серик Балжанов. Он напомнил о вкладе наших земляков в Победу в Великой Отечественной войне и на фронте, и в тылу. С приветствием к собравшимся обратился председатель районного совета ветеранов Усупов Сергали. Церемония продолжилась возложением гирлянды и венков к памятнику. Светлую память погибших на полях сражений собравшиеся почтили минутой молчания.

Театрализованную композицию «Мәңгілік естен кетпес отты жылдар» подготовили творческие коллективы районного Дома культуры.

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ - НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Армения в Республике Казахстан Гагик Кимович Галачян.

Старший сержант Ишхан Сарыбекян командовал пулеметным расчетом 1369-го стрелкового полка 417-й стрелковой дивизии 51-й армии 4-го Украинского фронта. В 1945 году избран парторгом стрелкового батальона. В том же году ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды за освобождение города Севастополь. В числе боевых наград медали «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «За оборону Кавказа». Имел



День Победы - самый трогательный, душевный праздник, который собрал всех жителей нашего города. Торжественное шествие возглавил

Вечером состоялась праздничная программа «Ұлы жеңіс - Ұлы мамыр» и акция «Шырағын сөнбесін».

10 мая в Есильский район с целью поклониться и почтить память Героя Советского Союза Сарыбекяна Ишхана Барсеговича прибыл Чрезвычайный и полномочный Посол Республики



17 боевых ранений.

В ходе визита делегация возложила цветы на могилу Героя Советского Союза. Аким Есильского района Серик Балжанов выразил гостям благодарность за сохранение памяти и традиций.

Соб.корр.



В рамках реализации программы «Рухани жаңғыру» с прошлого года работниками государственного архива ведется кропотливая работа по проекту «Өлкө тарихи - Ел тарихи», организованная Управлением архивов и документации Акмолинской области. Данный проект реализуется в два этапа. Первый этап - история каждого района, города до 1991 года - реализовался в 2018 году. Второй этап выставки - фотодокументы с 1991 года по настоящее время - реализовывается в 2019 году.

Первый этап проекта получил старт 17 июля 2018 года в городе Кокшетау, где прошла масштабная презентация в ДК «Достар». Каждый представленный роллап охватывал историю развития районов Акмолинской области. В ходе реализации первого этапа проекта в 2018 году передвижная выставка была представлена во всех районах, сельских округах области.

В апреле 2019 года начата реализация второго этапа проекта «Өлкө тарихи - Ел тарихи», организованная государственным архивом Акмолинской

## ПЕРЕДВИЖНАЯ ФОТОВЫСТАВКА

области. Каждая фотография с роллапа имеет историческую значимость, которая доказывает экономический рост района, области.

15 мая 2019 года, в 11.00 часов, в Есильском районе в районном Доме культуры проведена презентация фотодокументальной выставки по проекту «Өлкө тарихи - Ел тарихи» в рамках реализации программы «Рухани жаңғыру», организованной государственным архивом Акмолинской области.

В мероприятии приняли участие заместитель акима Есильского района, архивные работники Есильского района, представители государственных органов, ветеранских и молодежных организаций, учебных заведений, СМИ.

Презентацию приветственным словом открыл директор государственного архива Есильского района Жусупбеков Даulet Аканович, который в своем выступлении рассказал о передвижной выставке, состоящей из 19 роллапов, представляющих историю каждого региона области, и о значимости данного мероприятия.

Затем в приветственном слове заместитель акима Есильского района Тажденова Корлан Хасеновна отметила, что выставка «Өлкө тарихи - Ел тарихи» имеет огромную историческую ценность и позволяет познакомиться с этапами развития и становления в годы независимости нашей области и Казахстана. Корлан Хасеновна отметила, что каждый район имеет свое отличие, свой бренд, но объединяют все эти фотографии люди, которые своим

трудом, энтузиазмом и патриотизмом вносят весомый вклад в экономический рост своего района.

В ходе мероприятия посетители ознакомились с передвижной выставкой благодаря сотрудниками областного архива - руководителю информационно-информационному отдела Рахимжановой Г.А. и археографу Рамазановой Г.К., которые красочно преподнесли информацию о каждом регионе на государственном и русском языках.

По окончанию мероприятия участниками оставили отзывы и наилучшие пожелания проекту и организаторам данного мероприятия.

Презентуемая областным архивом выставка «Өлкө тарихи - Ел тарихи» в рамках программы «Рухани жаңғыру» имеет большую историческую ценность и играет огромную роль в воспитании молодежи.

Ведь Родина там, где родился. И неважно, какой ты национальности, с рождения для тебя все свято на этой земле.

Ценность данной передвижной выставки, в которой представлены истории 17 районов и 2 городов,



заключается в том, что она дойдет до каждого района, до каждого села нашей Акмолинской области.

Каждая фотография предоставляет возможность посетителю ощутить и почувствовать дух времени, этапы развития и становления нашей области.

Концепция выставки раскрывает глубину идеи самого проекта «Өлкө тарихи - Ел тарихи», рассматривая через призму неразрывности связи истории родного края с историей нашей земли.

Д. ЖУСУПБЕКОВ,  
директор государственного архива  
Есильского района